COLLEGE ANDRE MALRAUX 01/04/2020 10:28 - Page 1
Résultats

Notion de fonction 1

Question 1 /1
On considere les fonctions suivantes:
f1:x]—2x fo:x|— -x f3: x|— x/2 fa:x|—Ux f5:x|—x

Quelle est la fonction, qui a un nombre, fait correspondre sa moitié?

O

la fonction fq

O

la fonction f3

O

la fonction fs

O

la fonction f2

[\

fonction f4

Question 2 /1
On consideére les fonctions suivantes:
f1:x]—2x fo:ix|— -x f3:x|— x/2 fa:x|—=1Ux fg:x|—x

Quelle est la fonction, qui & un nombre, fait correspondre son inverse?

O

la fonction f3

O

la fonction f1

O

la fonction f4

O

la fonction f5

[

fonction fo

Question 3 /1
Soit g une fonction telle que g(-1) = 5

S5estl [ 1 de-1parlafonctiong.

Question 4 /1
Soit g une fonction telle que g(-1) = 5

-lestl | | de 5 par la fonction g.

Question 5 /1

On considére une fonction f telle que (voir ci-dessous)
Quelle est Iimage par la fonction f du nombre 1:

f:--QH?_'; f:—'ll'—-?"'l; f:U' — 1
f:1 —=-1;, f:2—2; f:3 —0.

Oo
O1
O
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Question 6 /1
On considere une fonction f telle que (voir ci-dessous)
Quelle est Iimage par la fonction f du nombre -1:
f:—z%z; f:“-'llﬁ'l; f:l}l‘—}-l;
f:1 —=-1; f£:2—>2: f:3 —0.
Oa
O1
Oo
Question 7 /1
On considere une fonction f telle que (voir ci-dessous)
Donner un antécédent par la fonction f du nombre 2:
f:—gl—}z; f:“-'llﬂ‘*'l; f:[:l'b%'l;
f:1 —=-1; f£:2—2: f:3 —0
O -2
O-2
Oo
Question 8 /1
Soitjune fonction, dont le tableau de valeurs est donné ci-dessous.
Quelle est I'i'mage par la fonctionjdu nombre 1 ?
e o e e T :
| x | -2 2 -1 | 1 0
e —————————
; Jix) | 1 ] 1 | -1 -2
Question 9 /1
Soitjune fonction, dont le tableau de valeurs est donné ci-dessous.
Quelle est I'image par la fonctionjdu nombre 0 ?
B o i
| x | -2 2 -1 | 1 0
Fe————1 il hx
; ilx) | 1 ] 1 | -1 -2
/1

Question 10

Soitjune fonction, dont le tableau de valeurs est donné ci-dessous.

Donner un antécédent par la fonctionjdu nombre 0.
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Question 11 /1
Soitjune fonction, dont le tableau de valeurs est donné ci-dessous.
Donner un antécédent par la fonctionjdu nombre 1.

— 2 oty e g :

| x | -2 2 =7 (O 0

| j) 1 j 0 1 -1 <2

i I A SR )
Question 12 /1
Soitjune fonction, dont le tableau de valeurs est donné ci-dessous.
Donner un nombre dont I'image par jest -2.

— 2 iy e :

| X | -2 2 =7 (O 0

Pt

FaErE 1 0 1 -1 -2
Question 13 /1
Soitgla fonction définie par g(x) = 2(x - 3).
Déterminer l'image pargde 5.
Question 14 /1
Soitgla fonction définie par g(x) = 2(x - 3).
Déterminer I'image pargde 2.
Question 15 /1

Soitgla fonction définie par g(x) = 2(x - 3).
Déterminer l'image pargde -1.

|
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